

ÜDVÖZÖLJÜK A NU SKIN-NÉL



**FEDEZZE FEL A KULCSFONTOSÁGÚ
IRÁNYELVEKET, AMELYEKET MINDEN
EMEA BARND AFFILIATE-NEK TUDNIA KELL!**

*Gratulálunk! Ön jó döntést hozott,
amikor csatlakozott a NuSkin-hez!*

*Szeretnénk segítségére lenni ezen izgalmas
Nu Skin út során. Éppen ezért öt olyan
kulcsfontosságú irányelvet válogattunk össze
Önnek, melyet érdemes észben tartania. Ezen
irányelveket részletesen is elolvashatja a
Nu Skin (EMEA) Szabályzatban (P&P), amely
közös munkánk alapkövének tekintendő.
Ezért is javasoljuk, hogy alaposan ismerkedjen
meg tartalmával. Sok sikert kívánunk Önnek -
hossa ki a legtöbbet a Nu Skin élményből!*

KULCSFONTOSÁGÚ IRÁNYELVEK ÚJ EMEA BRAND AFFILIATE-EK SZÁMÁRA:

1. MAGAS MINŐSÉGŰ TERMÉKEK ÉRTÉKESÍTÉSE FOGYASZTÓI RÉSZÉRE

A Nu Skin termékek iránti lelkesedését és az azokkal kapcsolatos élményeit megoszthatja másokkal is. Amennyiben így tesz, ne feledje, az Ön fő célja az, hogy **magas minőségű termékeket értékesítsen fogyasztóinak**. Nem Brand Affiliate-ek toborzása a fő feladat, az az alapvető termékértékesítési kötelezettség velejárója.

[Szabályzat, 2. fejezet, 1.2](#)

2. NINCS TERMÉKVÁSÁRLÁSI KÖTELEZETTSÉG

A Brand Affiliate-té válás **nem jár termékvásárlási kötelezettséggel**. Emellett a termékrendelés mértéke maradjon **ésszerű**, tervezett keretek között (pl. személyes használat, illetve termékbemutatók és/vagy kiskereskedelmi értékesítés céljából). Kerülje a készlethalmazást, és **soha ne verje adósságba magát** termékvásárlás céljából! Mi több, új termékrendelés leadásával Ön igazolja, hogy az előző megrendeléséből származó készlet legalább 80%-át már felhasználta.

[Szabályzat, 2. fejezet, 3](#)

3. VISSZATÉRÍTÉSI POLITIKA

A Nu Skin lehetővé teszi, hogy Ön bármely, közvetlenül a Társaságtól vásárolt, újraértékesíthető terméket **visszaküldjön**. A Nu Skin a következők szerint téríti vissza az áru ellenértékét:

A kiszállítástól számított 14 napon belül törölt termékmegrendelés	100%-os pénz visszafizetés + eredeti szállítási díj költségének megtérítése
A kiszállítástól számított 1 hónapon belül törölt termékmegrendelés	100%-os pénz visszafizetés
A kiszállítástól számított 1 éven belül törölt termékmegrendelés	90%-os pénz visszafizetés

Ön egyúttal visszaküldheti az üzleti csomagok részét képező különálló termékeket, amennyiben azok újraértékesíthető állapotban vannak. A termékek árát visszatérítjük a kedvezményes árral megegyező összegben.

[Szabályzat, 2. fejezet, 4.1](#)

4. A NU SKIN ÁLTAL JÓVÁHAGYOTT, TERMÉKRE VONATKOZÓ ÁLLÍTÁSOKAT TEGYEN

A Nu Skin arra szeretné Önt ösztönözni, hogy személyesen vagy a közösségi hálózatokon keresztül ossza meg másokkal is a termékek iránti lelkesedését. Ugyanakkor ne feledje, hogy **Ön a termékekre vonatkozóan kizárólag a Nu Skin Üzleti segédanyagaiban és a vállalati anyagaiban közzétett, termékkel kapcsolatos olyan meghatározott állításokat tehet, amelyeket a Társaság az Ön régiójában vagy országában jóváhagyott**. Megoszthatja pozitív személyes tapasztalatait és élményeit is, amennyiben azok összhangban állnak a jóváhagyott anyagokban foglaltakkal. Kérjük figyeljen rá, hogy bármiféle orvosi állítás szigorúan tilos!

[Szabályzat, 3. fejezet, 2; Közösségi médiában való megosztásra vonatkozó irányelvek](#)

5. A LEHETŐSÉGRŐL REÁLIS ÉS PONTOS KIFEJEZÉSEKKEL ÉLVE BESZÉLJEN MÁSOKNAK

Amikor a lehetőségről beszél és megosztja egyéni Nu Skin történetét, közzöljön **pontos** és valódi dolgokat. **Ne vállaljon garanciát** a sikerre senkinek, és ne tegyen feltételezett, a valóságtól elrugaszkodott, bevételre vonatkozó állításokat azért, hogy másokat bevonzon. Céljainak elérése szorgalmas munka, elhivatottság és türelem eredménye.

[Szabályzat, 3. fejezet, 3; Közösségi médiában való megosztásra vonatkozó irányelvek](#)



Olvassa el a teljes Nu Skin Szabályzatot (EMEA) a

www.nuskin.com
oldalon.

Ezen kulcsfontosságú irányelvek és a Nu Skin Szabályzatban (EMEA) foglaltak között esetleges előforduló ellentmondás esetén a Szabályzat tekintendő irányadónak. A regisztrált védjegyek a www.nuskin.com honlap szövszedetében található.